



В Сочи иностранный гражданин признан виновным в даче взятки должностному лицу

Собранные следственным отделом по Адлерскому району города Сочи СКР по краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 31-летнему выходцу из одной из стран Центральной Азии. Он обвинялся в даче взятки должностному лицу в значительном размере, за совершение заведомо незаконных действий (ч.3 ст.291 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что летом 2022 года сотрудником краевого управления УФСБ России в отношении иностранного гражданина проводилась проверка в связи с его фиктивным вступлением в брак за денежное вознаграждение в целях получения российского гражданства. Обвиняемый, желая избежать привлечения к установленной законом ответственности, предложил передать сотруднику ФСБ взятку за прекращение проверки, который, в свою очередь, сообщил руководству о незаконном предложении в соответствии с требованиями антикоррупционного законодательства. 13.07.2022 года фигурант передал в качестве взятки денежные средства в сумме 75 тысяч рублей должностному лицу, после чего его действия были пресечены сотрудниками краевого УФСБ.

На период расследования уголовного дела по ходатайству следователя судом в отношении обвиняемого была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, действие которой было продлено на период рассмотрения дела судом.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 2-х лет и 6 месяцев лишения свободы, которые ему надлежит отбывать в исправительной колонии общего режима. Приговор в законную силу не вступил.

20 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1783053>